



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**В И С Н О В О К**

До протоколу № 103  
від 18 липня 2022 року

**до проекту Закону України**  
**“Про внесення змін до деяких законів України**  
**щодо функціонування Автоматизованого інформаційного**  
**комплексу освітнього менеджменту”**  
**(реєстр. № 7396 від 22.05.2022 (доопрацьований)**  
**(друге читання)**

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 08 липня 2022 року № 2365-ІХ “Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту” Комітет з питань освіти, науки та інновацій доопрацював до другого читання зазначений законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій народних депутатів України – суб’єктів права законодавчої ініціативи та розглянув його на своєму засіданні 18 липня 2022 року (протокол 103).

Метою законопроекту є цифровізація освіти. Законопроектом пропонується внести зміни до окремих норм Закону України “Про освіту”, Закону України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус”, які розширяють можливості державної інформаційної системи “Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту”.

Під час підготовки до другого читання надійшло 47 пропозиції та поправки від 12 народних депутатів України, з яких:

- 16 – враховано повністю,
- 19 – враховано частково,
- 12 - відхилено.

Враховуючи вищезазначене, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого комплексу освітнього менеджменту” (реєстр. № 7396 від 22.05.2022 (доопрацьований) (друге читання)”, поданий народним депутатом України Бабаком С.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак